
GB15012V 3000A

De interne accu kan worden gebruikt om persoonlijke mobiele apparaten zoals 
smartphones, tablets of andere USB-apparaten op te laden, en kan opnieuw 
worden opgeladen via elke USB-poort met eigen voeding.

OPLADEN EN OPNIEUW OPLADEN.

START LEGE ACCU'S.
ULTRAVEILIGE LITHIUM JUMPSTARTER.TM

BENZINE
EN DIESEL

80X

Ontworpen voor benzinemotoren tot 9,0 liter als dieselmotoren 
tot 7,0 liter voor auto's, SUV's, vrachtwagens, boten, campers en 
meer.

TOT 9,0 L BENZINE EN 7,0 L DIESEL.

®

USB

ULTRA
SAFE

Compacte, maar krachtige lithium-jumpstarter met 
een vermogen van 3.000 ampère. Volle kracht om een 
voertuig tot 80 keer te starten met één lading. 

TOT 80 JUMPSTARTS.

Maak veilig verbinding met elke 12-volt autoaccu dankzij ons 
foutbestendige ontwerp met vonkvrije technologie en bescherming tegen 
omgekeerde polariteit.

VONKBESTENDIGE TECHNOLOGIE.

no.co
WET GEL MF EFB AGM

AUTO | MARITIEM | CAMPER | SPORTVOERTUIGEN | GAZON EN TUIN

LOODZUUR



no.co

Lithium-ion van 88 wattuur

0,5 A

1 A

2 A

5 V, 2,1 A

5 V, 2,1 A

12 VDC, 5 A snel opladen

12 VDC, 15 A voeding

3000 A

3,4kg (7,5 lbs)

IP65 (met gesloten poorten)

Natuurlijke convectie

2,72kg (6 lbs)

500 lumen

TECHNISCHE SPECIFICATIES

MAXIMALE 
STROOMSTERKTE:

MICRO-USB (INGANG):

USB (UITGANG):

INTERNE ACCU:

GEWICHT VAN
EENHEID MET KLEMMEN

EN ACCESSOIRES:

VOLUMETRIE:

BESCHERMING 
BEHUIZING:

XGC (UITGANG):

XGC (INGANG):

BEDRIJFSTEMPERATUUR:

OPLAADTEMPERATUUR:

KOELING:

GEWICHT VAN 
EENHEID:

LED ZAKLAMP:

Detailhandelsverpakking:
Afmetingen: 
20,96x14,73x34,93cm
Gewicht: 3,49kg
UPC: 0-46221-15006-3 

Binnendoos:
Afmetingen: 
35,56x21,59x13,97cm
Gewicht: 3,74kg

Hoofddoos:
Afmetingen: 
37,34x23,11x31,24cm
Gewicht: 7,94kg
Hoeveelheid: 2
UCC: 10046221150060

Eenheden per pallet:
NA - 100 Eenheden
EU - 72 Eenheden

WAT ZIT ER IN DE DOOS

*Accessoires niet op schaal met GB150

OPLAADTIJD

315mm (12,4")

127mm
(5,0")

185mm
(7,3")

69mm
(2,7")

Microvezel opbergtas

XGC-verlengkabel 

XGC 12 V 
mannelijke 

adapter 

XGC 12 V 
vrouwelijke 

adapter

USB naar micro-USB 

Gebruikershandleiding 

12hr

6hr

3hr

KOPPEL

EN

www.no.co/support

User Guide & WarrantyDANGER
READ AND UNDERSTAND ALL SAFETY INFORMATION BEFORE USING THIS PRODUCT. Failure to 
follow these safety instructions may result in ELECTRICAL SHOCK, EXPLOSION, FIRE, which may 
result in a SERIOUS INJURY, DEATH, or PROPERTY DAMAGE.

Electrical Shock. Product is an electrical device that can shock and cause serious injury. Do not cut power 
cords. Do not submerge in water or get wet.

Explosion. Unmonitored, incompatible, or damaged batteries can explode if used with product. Do not leave 
product unattended while in use. Do not attempt to jump start a damaged or frozen battery. Use product only with 
batteries of recommended voltage. Operate product in well ventilated areas.

Fire. Product is an electrical device that emits heat and is capable of causing burns. Do not cover product. 
Do not smoke or use any source of electrical spark or fire when operating product. Keep product away from 
combustible materials.

Eye Injury. Wear eye protection when operating product. Batteries can explode and cause flying debris. Battery 

running clean water and contact poison control immediately.

Explosive Gases. Working in the vicinity of a lead-acid is dangerous. Batteries generate explosive gases during 
normal battery operation. To reduce risk of battery explosion, follow all safety information instructions and those 
published by the battery manufacturer and manufacturer of any equipment intended to be used in the vicinity of 
battery. Review wcautionary markings on these products and on engine.

For more information and 
support visit:

GB150

1m (40")

Laad onderweg uw persoonlijke apparaten op, zoals smartphones, tablets, 
e-watches en meer. Maximaal 6 smartphones opladen.

APPARATEN OPLADEN.

Geeft het oplaadniveau van de 
interne accu aan.

OPLAAD-LED
Brandt wit wanneer de boost actief is. De 
led knippert wit wanneer de handmatige 
opheffunctie actief is.

BOOST-LED

AAN-UITKNOP
De jumpstarter staat in stand-by of de 
accuspanning is te laag om door de jumpstarter 
te worden gedetecteerd.

Druk om het apparaat 'Aan' en 'Uit' te zetten.
AAN/UIT-LED

VOLTMETER
Schakelt het ultraheldere ledlicht door 7 
lichtmodi: 100% > 50% > 10% > Sos > 
Knipperen > Stroboscoop > Uit

Houd de handmatige ophefknop gedurende 3 
seconden ingedrukt, totdat de Boost-led begint 
te knipperen, om naar de handmatige modus 
te gaan.

Ingebouwde voltmeter geeft de 
spanning van de accu van het voertuig 
weer voor een betere diagnostiek en 
probleemoplossing.

Knippert 'aan' en 'uit' wanneer de interne 
accu te warm/te koud is.

LICHTMODUSKNOP

HANDMATIG OPHEFFENFOUT

-20 °C tot +50 °C (-4 °F tot +122 °F)

0 °C tot +40 °C (32 °F tot +104 °F)


